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ATA DA REUNIÃO DE TRABALHO NO CAMPUS DE LARANJEIRAS DO SUL - UFFS

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e quatorze, reuniram-se nas dependências do

Campus de Laranjeiras do Sul, sala da Coordenação Administrativa do campus, Fernando Zatt

Schardosin, coordenador administrativo do campus de Laranjeiras do Sul, Rafael Molina

Ferrari, analista de sistemas, Marcos Taras da Cunha, técnico em TI, Luciano da Silva

Lopes, Técnico em TI, Cassiano Carlos Zanuzzo, Diretor de Sistema, Luciano Lores Caimi,

Diretor de Infraestrutura de TI, Braulio Adriano de Mello, Secretário de TI, para reunião de

trabalho conforme agenda previamente acordada e firmada via memorando circular

007/SETI/UFFS/2014. Inicialmente foram feitos esclarecimentos sobre os decretos do

governo federal em relação a segurança da informação e dos meios de comunicação de

dados (Decreto MP/MC/MD número 141 de 02 de maio de 2014 publicado no DOU em 05

de maio de 2014), informes sobre as alternativas para continuidade da rede de comunicação

privada entre os campi com uso dos enlaces RNP. Os enlaces locais serão revistos mediante

encaminhamentos do Decreto 141. Foram discutidas as providências e datas para

transferência da central telefônica e adequação dos telefones e necessidade de alinhamento

com atividades necessárias do fornecedor do serviço de telefonia. Campus informou que a

mudança dos laboratórios esta prevista para agosto, tendo como requisito a conclusão das

instalações físicas. Foram apesentadas demandas em relação a fiscalização da execução das

obras, parte de infraestrutura de TI, com participação de integrantes técnicos em TI do

campus. Para isso, foram apreciadas as necessidades de capacitação e previsão da SETI para

cursos de cabeamento estruturado e configuração de ativos de rede. Foram informadas as

previsões para automatização das chamadas de atendimento em TI, procedimentos iniciais e

importância da ação institucionalizada para implantação do serviço. Foram esclarecidos

alguns detalhes de execução do contrato para impressão, entre eles, manutenção de

impressoras e tonner. Em seguida foram tratados assuntos relacionados aos ativos de

informação e dos encaminhamentos necessários para especificação dos gestores dos ativos,

para sistemas e repositórios da UFFS. Foram discutidas as ações institucionais sobre modelo

de processo de software, demandas por sistemas de apoio para operacionalização e definição

de fluxos e processos. Foram comentados encaminhamentos e estado atual de alguns

sistemas, entre eles, SGA, sistema de crachás para identificação de discentes e servidores,

módulos administrativos. O estágio atual de adesão aos serviços RNP e impacto sobre

demandas atuais na instituição. Foi feito pedido para o campus avaliar a demanda por

certificados digitais e encaminhar as solicitações de emissão antes do final do ano. Foram

feitos informes sobre apresentação do PDTI agendada para o dia 21/05/2014 com

participação do SISP. Após a reunião, foi realizada visita nas instalações de TI do campus.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente que, lida e

aprovada pelos presentes, foi então assinada.


